

17.10.2022

Група 31

Захист України

Урок 17-18

Тема. Комплекти медичних засобів домедичної допомоги: медична аптечка, санітарна сумка.

Мета. З'ясувати правила користування медичною аптечкою та санітарною сумкою, їх склад, призначення; розвивати уміння працювати з підручником; виховувати патріотичність та любов до України.

Матеріал до уроку

Призначення та правила користування медичною аптечкою

Склад медичної аптечки

<u>Найменування медичних засобів і препаратів</u>	<u>Призначення</u>	<u>Кількість</u>
Індивідуальний перев'язочний антисептичний пакет	Для накладання пов'язок	3 шт.
Бинти	Для накладання пов'язок	3 шт.
Вата(в пакетах)	Для накладання пов'язок	2 шт.
Джгут	Для зупинки кровотечі	1 шт.
Настойка йоду	Для обробки ран, поранень на шкірі	1 флакон 10 ампул
Нашатирний спирт	Застосовувати при знепритомнінні, накапати на ватку 2-3 краплі й піднести до носа потерпілого	1 флакон 10 ампул
Розчин (2-4%) борної кислоти	Для промивання очей, для примочок на очі при їх опіках електродугою, для полоскання рота при опіках лужними сполуками	1 флакон 250 мл
Вазелін	Для обробки шкіри при опіках 1-го ступеня	1 туб.
Валідол	Застосовувати при серцевому болі по одній таблетці під язик до повного розсмоктування	1 туб.

Санітарна сумка

Вміст санітарної сумки залежить від її призначення і кваліфікації використовує її медперсоналу. На оснащення військово-медичної служби є сумки санітара і сумки санинструктора. Сумка санітара містить медикаменти (настоянка йоду і нашатирний спирт в ампулах, кофеїн-бензоат натрію у таблетках), перев'язний матеріал (стерильні бинти, перев'язочні пакети, малі пов'язки, а також косинки і липкий пластир), інвентарні предмети (кровоспинні джгути, шпильки, ножиці, садовий ніж, блокнот, олівець). Сумка санинструктора, крім того, містить вазелін в тубі, тераміцин і фталазол в таблетках,

антидоти, стерильну вату, пінцет, термометр. Вміст санітарної сумки розраховане на надання допомоги 15 - 20 ураженим і хворим. У конкретних умовах Санітарна сумка комплектується згідно обстановці і її вміст може бути різноманітніше табельної.

Санітарна сумка повинна бути портативною і місткою, не утрудняти рухів (переповзання, перенесення поранених тощо).

Санітарна сумка (рис.) зроблена з парусини, передня і задня стінки - жорсткі (вкладені тонкі листи фанери або картону), що надає їй потрібну форму і захищає вміст від пошкоджень. Бічні стінки м'які, що допускає зменшення об'єму при спорожненні.

При необхідності на сумку натягується гумовий чохол.

Закривається санітарна сумка широким напівжорстким перекидним клапаном, пришитим до задньої стінки зверху і фіксується на передній стінці застіркою. На задній стінці зовні є смужка - накладка з проймою для кріплення до поясу. Носять санітарну сумку на боці на брезентовому ремені, довжина якого регулюється за допомогою пряжки. Вага сумки 3-3,5 кг. Крім описаної, є й інші типи укладок - сан. патронташі і сан. ранці, вміст яких аналогічно вмісту санітарної сумки. Сан. ранці, на відміну від санітарної сумки, які носять на спині, а патронташі - через плече. Санітарні сумки поповнюються з запасів батальйонних і полкових медпунктів, медсанбату. См. також Медична допомога (у військово-польових умовах).



Санітарна сумка

<https://www.peoplesproject.com/vijskova-aptechka-sklad-individualnoi-medichnoi-aptechki-dlya-bijcya-zsu/>

Домашнє завдання: опрацювати матеріал теми; скласти конспект у зошитах.

Зворотній зв'язок: email n.v.shadrina@ukr.net